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Hotel de Charme & Relax

Stage Formativo in Food & Beverage
Definizione

Is Benas Country Lodge ricerca un Neolaureato/a che intende completare la propria formazione professionale attraverso uno Stage Formativo in Food & Beverage presso la nostra struttura ricettiva.

Il candidato dovrà affiancare la Direzione nell’organizzazione delle attività di ristorazione, delle risorse economiche dei servizi alla gestione del personale, dall’approvvigionamento al controllo qualitativo della produzione e della distribuzione di cibi e bevande.  Assistere la Direzione nella definizione dei budget, il controllo dei costi, il mantenimento degli standard di qualità dei prodotti e dei servizi.
Attività principali

Affiancare la Direzione a preventivare costi e ricavi, definire i prezzi di vendita delle pietanze e delle bevande, esaminare  le ricette, la porzionatura ed il food-cost, tenere i rapporti con i fornitori, pianificare gli acquisti della cucina e della cantina. 
Competenze

Il candidato ideale è un neolaureato che ha maturato, durante il corso di Laurea, con conoscenze di base in ambito economico, aziendale, matematico-statistico e che abbia una predilezione per la preparazione dei prodotti enogastronomici. 
Deve essere in grado di utilizzare efficacemente, in forma scritta e orale, la lingua inglese . Costituisce titolo preferenziale la conoscenza della lingua tedesca e il conseguimento del Diploma di Laurea con votazione non inferiore 85/100.
Condizioni di esercizio

Is Benas Country Lodge si rivolge ad un target di domanda medio-alta. La ristorazione proposta è  curata e indirizzata all’utilizzo delle eccellenze enogastronomiche del territorio. Si predilige l’utilizzo di prodotti a km 0. La formazione si svolge all’interno della struttura ricettiva, prevalentemente in ufficio 5 giorni la settimana per 6 ore al giorno. 
Lo Stage in azienda non è retribuito, abbiamo comunque  previsto un rimborso spese di € 500,00 al mese. L’azienda ospitante fornisce i pasti e non fornisce l’alloggio.
Stage Formativo in Sales & Marketing

Definizione

Il “Progetto di Ospitalità” dell’Is Benas Country Lodge prevede un piano di marketing legato alla differenziazione del servizio di ospitalità ed è rivolto ad  intercettare i vari segmenti della domanda turistica. 
Oggi abbiamo di fronte ad un Ospite che va alla ricerca di un soggiorno che crei emozioni e possa soddisfare le  passioni di una clientela sempre più esigente. Il nostro compito è intercettare la domanda attraverso le proposte di soggiorno. Per fare questo non basta seguire solo un piano di marketing esterno, il candidato dovrà confrontarsi con gli Ospiti durante il soggiorno e cercare di assecondare i desideri e carpire i bisogni. Un laboratorio ideale per chi ama inserirsi nel settore dell’ospitalità. Il programma dello stage formativo implica la conoscenza delle varie fasi d'intercettazione della domanda, partecipa alla definizione delle offerte, alla creazione delle informazioni interne ed esterne.
Attività principali

Il candidato partecipa attivamente e verrà introdotto dai responsabili del reparto Ricevimento,  ad analizzare il mercato, pianificare il business plan e le strategie commerciali dell’albergo, progettare e realizzare il piano marketing, definire le tipologie di offerta e di vendita; definire lo stile e il piano di comunicazione aziendale, le procedure di comunicazione interna e le modalità di relazione con i clienti. Analizzare le esigenze dei clienti e rilevarne il grado di soddisfazione. Definire offerte differenziate e pacchetti di servizi, pubblicizzare il servizio, ricercare i clienti e gestire le prenotazioni.
Competenze

Il candidato ideale deve aver buone capacità comunicative, diplomazia, sensibilità e perspicacia, elasticità e serietà, tolleranza dell’imprevisto. 

Deve essere in grado di utilizzare efficacemente, in forma scritta e orale, la lingua inglese e la lingua tedesca. Costituisce titolo preferenziale il conseguimento Diploma di Laura, Tesi in Sales & Marketing e votazione 85/100.
Condizioni di esercizio

Durante lo stage lo/la stageur avrà la possibilità di stare al Front Office a contatto con i clienti più importanti e in back office. Attività non ripetitive, caratterizzate da un alto livello di complessità, di autonomia e responsabilità, più intense in periodi di apertura, di chiusura e di altissima stagione.
Durata dello stage 6 mesi, orari di lavoro e giorni da stabilire in base alla turnazione del ricevimento.

L’azienda ospitante fornisce i pasti, non fornisce l’alloggio. Lo stage prevede un rimborso spese di € 500,00.






Località Benetudi – 09070 San Vero Milis (Oristano) – Sardinia – Italy
Telefono: 0039 (0)783 528022 – Fax: 0039 (0)783 52124

e.mai: info@isbenaslodg.com – web: isbenaslodge.com


