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ISTRUZIONI PER LA VISITA AZIENDALE DEL 3 APRILE 2009
(riservata agli studenti del terzo anno in egst)
Impresa visitata: Struttura ricettiva di Cagliari
Obiettivi generali della visita: Consentire allo studente di confrontare le conoscenze acquisite nel percorso formativo con la situazione concreta di una impresa 

Obiettivi specifici della visita: La visita ha la finalità specifica di verificare come le conoscenze acquisite negli insegnamenti di Economia e gestione delle imprese turistiche, Marketing turistico e Organizzazione delle aziende turistiche sono utilizzate dagli studenti per porre domande ai referenti dell’impresa, per osservare e rilevare aspetti inerenti i diversi processi aziendali e per predisporre una relazione finale sulla visita stessa.

Contenuti della relazione finale (suddivisa in parti): 

· i processi aziendali individuati e la descrizione delle modalità con cui essi vengono realizzati (questi dovranno riguardare aspetti inerenti la missione aziendale, la strategia dell’impresa, i mercati obiettivo della stessa, il posizionamento nel contesto della realtà turistica della città di Cagliari, le caratteristiche assunte dalle variabili organizzative, le principali leve di marketing utilizzate per il perseguimento delle proprie strategie, ecc.);
· una valutazione dei punti di forza e di debolezza della struttura visitata;

· una valutazione sulla visita relativamente all’accoglienza e ad ogni altro aspetto legato a questa;

· suggerimenti e indicazioni su cosa e come rendere più efficace la visita.

Nota bene: La visita della durata massima di 8 ore da diritto ad 1 CFU solo se verrà fatta la relazione come sopra indicata. Per gli studenti che ancora non hanno sostenuto gli esami di Marketing turistico e/o Organizzazione delle aziende turistiche la relazione potrà costituire oggetto di valutazione.
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